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Zeteloverzicht – Zetelpeiling juni 2025

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen? (n=1.614); Opkomst: ‘[…], zou u dan gaan stemmen?’ (n=1.796)

PVV de grootste partij, JA21 wint fors
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Partij
zetels

jun ’25

%

jun ’25

zetels

mei ’25

%

mei ’25

zetels

TK23

PVV 32 20,8% 28 18,4% 37

GL-PvdA 26 16,7% 28 17,9% 25

VVD 26 16,5% 30 19,4% 24

NSC 1 0,8% 2 1,5% 20

D66 8 5,3% 10 6,6% 9

BBB 3 2,1% 2 1,9% 7

CDA 20 13,3% 18 11,9% 5

SP 5 3,2% 8 5,1% 5

DENK 3 2,2% 4 3,0% 3

PvdD 4 3,0% 5 3,2% 3

FvD 3 2,3% 3 2,0% 3

SGP 3 2,3% 3 2,3% 3

CU 3 2,2% 3 2,4% 3

Volt 4 3,0% 3 2,2% 2

JA21 9 6,2% 3 2,2% 1

Groep
zetels

jun ’25

%

jun ’25

zetels

TK23

Coalitie 62 40,2% 88

Oppositie 88 59,8% 62

72%

OPKOMST-

VERWACHTING TWIJFELAARS

21%

-6% t.o.v. TK23
-1% t.o.v. peiling

mei 2025

Voor de zetels moet er rekening

worden gehouden met

statistische marges van ca. 2

zetels bij grote en ca. 1 zetel bij

kleine partijen.



Verian

Ontwikkelingen grootste partijen

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (n=1.614)

Stabiel beeld: geen grote verschuivingen in zetelaantal
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PVV (32 zetels, +4)

Waar een maand geleden de PVV, GL-PvdA en 

VVD samen aan kop gingen, staat de partij van 

Geert Wilders nu duidelijk bovenaan met 32 

zetels.

GL-PvdA (26 zetels, -2)

De commotie rondom de motie-Piri en de partij-

congressen van afgelopen weken doen weinig 

met het virtuele zetelaantal van GroenLinks-

PvdA. De partij staat op 26 zetels.

VVD (26 zetels, -4)

In mei tikte de VVD voor het eerst sinds de 

afgelopen verkiezingen de 30 zetels aan in de 

zetelpeiling, maar de partij van Yeşilgöz moet 

het deze maand met iets minder doen: 26 zetels.

CDA (20 zetels, +2)

Ten opzichte van de Tweede Kamerverkiezingen 

van 2023 staat het CDA inmiddels op een 

verviervoudiging – de partij van Henri Bontenbal 

heeft nu 20 zetels in de zetelpeiling. De partij 

doet het vooral goed onder lager- en midden-

opgeleiden en onder ouderen.

JA21 (9 zetels, +6)

Een paar dagen geleden werd bekend dat 

Ingrid Coenradie, voormalig staatssecretaris van 

Justitie en Veiligheid, zich bij de partij van Joost 

Eerdmans heeft aangesloten. Het effect is direct 

zichtbaar: JA21 gaat van 3 naar 9 zetels. 

Daarmee hoort de partij nu bij de vijf grootste.

D66 (8 zetels, -2)

D66 blijft stabiel en noteert in de zetelpeiling van 

juni 8 zetels. Begin deze week werd bekend dat 

de partij zijn migratiekoers wijzigt, maar het 

veldwerk van deze peiling liep vóór deze 

bekendmaking.

PvdD (4 zetels, -1)

Ook bij de Partij voor de Dieren is er geen sprake 

van echte verandering. De partij staat op 4 

zetels.

Volt (4 zetels, +1)

Ook de partij van Laurens Dassen mag zich tot 

de grootste acht rekenen met 4 zetels.

Over dit onderzoek

• Publicatiedatum: 
28 mei 2025

• Respondenten: 1.796
• Veldwerkperiode: 20 t/m 23 juni 

2025
• Doelgroep: 18+ jaar representatief 

voor de Nederlandse bevolking
• Methode: online vragenlijst via het 

panel NIPObase
• Er heeft weging plaatsgevonden 

op o.m. geslacht, leeftijd, 
opleidingsniveau en stemkeuze 
TK23
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Zetelverdeling naar geslacht

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (n=1.614)

PVV onder zowel mannen als vrouwen de grootste
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Vanwege lage aantallen moet er

rekening worden gehouden met

grote statistische marges.
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Zetelverdeling naar leeftijd

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (n=1.614)

CDA blijft ruimschoots de grootste onder ouderen
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Vanwege lage aantallen moet er

rekening worden gehouden met

grote statistische marges.
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Zetelverdeling naar opleidingsniveau

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (n=1.614)

CDA vooral groot onder laag- en middenopgeleiden
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Vanwege lage aantallen moet er

rekening worden gehouden met

grote statistische marges.
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% onzekere kiezers dat partij overweegt 

Vraag: ‘U gaf aan dat u nog niet zeker weet op welke partij u gaat stemmen als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden. Tussen welke partijen twijfelt u? (n=377)

JA21 in potentie gegroeid onder onzekere kiezers
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Partij
%

jun ‘25

%

mei ‘25

PVV 13,0% 17,5%

GL-PvdA 22,8% 26,9%

VVD 31,3% 32,9%

NSC 8,2% 9,0%

D66 23,1% 22,7%

BBB 11,9% 10,7%

CDA 27,3% 23,8%

SP 14,6% 10,3%

DENK 1,3% 1,3%

PvdD 6,1% 8,9%

FvD 2,9% 5,7%

SGP 2,4% 2,0%

CU 4,5% 3,9%

Volt 6,6% 9,8%

JA21 17,0% 7,2%

Partij
%

jun ‘25

%

mei ‘25

Andere 

partij
5,6% 5,8%

Wil ik liever 

niet zeggen
23,6% 25,6%

Vanwege lage aantallen (n<30)

moeten de resultaten van CU, SGP, 

DENK, JA21 en FvD als indicatief 

worden beschouwd.
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Gevraagd aan kiezers die weten wat ze nu zouden stemmen

Vraag: ‘U gaf aan dat u op <partij> zou stemmen als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden. Hoe zeker is het dat u op deze partij gaat stemmen?’ (n=1.614)

Veel onzekerheid bij NSC- en JA21-kiezers over hun stem
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Trends laatste 12 maanden

Confidential
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Zetelaantallen vijf grootste partijen

Zetelaantallen coalitie en oppositie

Opkomstverwachting

Aandeel twijfelende kiezers
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